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b) Nollakohdat:
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a) Pisteeseen C piirretyt ympyröiden säteet ovat kohtisuorassa toisiaan vastaan, koska ympyrät leikkaavat kohtisuorasti!
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b) 
Pienemmän ympyrän säde TC:
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Pisteen D x-koordinaatti 
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Koska 
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Koska lisäksi 
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b) Alkuarvo 
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14. a) Kulmat 
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b) Kolmioiden PCB ja PAD yhdenmuotoisuudesta seuraa:
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c) 
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Nyt pisteiden P ja A kautta kulkeva suora on ympyrän tangentti. Säde KA on siten sitä vastaan kohtisuorassa.
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Kolmiot PAC ja PDA ovat siis yhdenmuotoiset (kk-lause), sillä molemmissa on sama kulma P ja 
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d) Kohdan c) perusteella pätee
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15. a) Väite: 
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